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Опис дисципліни Екологічний туризм (англ. ecotour, eco-tourism) – порівняно нове поняття в 
туристичній діяльності. 
Основна причина виникнення екологічного туризму знаходиться у 
невідрегульованості відносин у системі «суспільство – природа», або в 
туристичній інтерпретації – «туризм – екологія». Саме орієнтацією на 
екологічну складову можна пояснити підвищену увагу в останні роки до 
відвідування місць з незміненим або мало зміненим природним 
середовищем.  
Численні опитування туристів свідчать, що серед провідних мотивів 
туристських подорожей на перший план все більше виступає прагнення 
людей до спілкування з природою. Звідси походження близьких за змістом 
понять «м'який туризм» (soft tourism або розширений варіант nature tourism 

with a soft touch – дослівно: природний туризм з м'яким дотиком до 
природи), «зелений туризм» тощо. 

Передумови для 
вивчення 
дисципліни 

Навчальна дисципліна «Екологічний туризм» це - інтегруючий напрямок 
рекреаційної діяльності спрямований на гармонізацію відносин між 
туристами, туроператорами, природним середовищем та місцевими 
громадами, що реалізується через екологізацію всіх видів туристської 
діяльності, охорону природи, екологічну освіту та виховання. 

Мета вивчення 
дисципліни 

Мета курсу полягає в ознайомленні студентів з основними принципами 

екологічного туризм4 формування базових знань щодо принципів, функцій, 
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завдань; формування екологічної культури студентів та екологічного стилю 
мислення на основі краєзнавчого підходу; усвідомленні студентами у 
процесі подорожей, необхідності екологічного виховання туристів з метою 
гармонізації та покращення відносин людини та природи в процесі 
туристичної діяльності; формування та удосконалення навичок щодо 
технології розробки, проведення та організації екологічних маршрутів; 
виховання любові до рідного краю. 

Формат 
дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 
із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності - дистанційна 
форма навчання (платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-

платформа ZOOM, електронна пошта, мобільний додаток Viber та 
Telegram. Формат проведення навчальної дисципліни може бути 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з елементами 
дистанційного навчання. 

Очікувані 
результати 
навчання 

 

ПРН03. Розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в 
галузі природничих наук, що необхідні для аналізу і прийняття рішень в 
сфері екології, охорони довкілля та оптимального природокористування. 
ПРН17. Усвідомлювати відповідальність за ефективність та наслідки 
реалізації комплексних природоохоронних заходів. 
ПРН19. Підвищувати професійний рівень шляхом продовження освіти та 
самоосвіти. 
ПРН22. Брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій щодо 
збереження довкілля. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Вступ до екотуризму. Понятття, принципи та 

завдання 

Тема 1. Вступ 

Поняття про екотуризм. Формування концепцій екотуризму. Принципи, 
функції та завдання екотуризму. 

Тема 2. Інтеграційні та стабілізаційні основи екологічного туризму. 
Вплив туризму на природні комплекси. Принципи розвитку екотуризму. 

Основні пріорітети діяльності екотуризму. 
Змістовий модуль 2. Конструктивно-географічні основи менеджменту 

екологічного туризму 

Тема 3,4. Конструктивно географічні основи менеджменту екологічного 
туризму. 

Інноваційні основи менеджменту екологічного туризму. Науково – 

методичні основи менеджменту екологічного туризму. Конструктивно – 

географічні та дидактичні основи фахової підготовки менеджера 
екологічного туризму. 

Змістовий модуль 3. Екологічний туризм в системі екологічного 
маркетингу 

Тема 5,6. Екологічний туризм в системі екологічного геомаркетингу 

Теоретико-методологічні та практичні засади екологічного 
геомаркетингу. Екотуризм в системі урбоекологічного маркетингу. 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовуються: слайдові презентації у програмі 
Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, дискусійне обговорення 
проблемних питань. 
Під час практичних занять застосовуються: дискусійне обговорення 
проблемних питань, публічний виступ, практичні роботи. 

Політика  
 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 
роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 
міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 
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 здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 
застосування нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, обман) 
є підставою для її незарахування викладачем. 
Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі відвідають 
усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених занять 
згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 
може відбуватись в он-лайн режимі. 
Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  
Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, старанність, креативність, дотримання чинного 
законодавства. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 
програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 
джерела 
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